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御礼並びにお願い

桜花の候、皆様方には益々ご清祥のこととお慶び申しあげます。
平素は、本柔道専門部の活動推進にご高配を賜り心より御礼申しあげます。
さて、本ＨＰ標記の通り、過日の「中学生特別昇段審査会」を以て、令和２年度の公式行事を終えることとなりました。同大会では、子ども達の健康管理はもとより、新型コロナウイルス感染症対策の健康状態確認表提出・無観客試合・分割開催等に関して、格段のご理解ご協力をいただきましたこと重ねて感謝申しあげるとともに、コロナ禍から子ども達を守ろうとする、本大阪中体連柔道部関係諸氏の意識の高さに改めて敬服いたす次第です。
ご存じのように、本年度は同コロナ感染症予防のため、近畿・全国大会、夏季・秋季府大会及び各地区予選大会や強化選手選考会に至るまでの、全公式試合が中止になるという前代未聞の非常事態となりました。このような窮状の中、１２月中旬と３月下旬に上記審査会を開催することが、我々専門部役員が子ども達のためにできる唯一の取り組みでした。これにより、全柔連登録をしている中学生達の権利の一部を保障でき、子ども達の柔道への‘熱い思い’を来年度につなぐことができたのであれば大変嬉しく存じます。
あと数日で、４月となり令和３年度が始まります。新聞やテレビでは、早くも同コロナ感染症第４波・第５波の到来が報道されています。そのため、来年度も各校部活動並びに公式試合開催につきましては、残念ながら感染拡大状況によって何らかの規制がかかることが予想されます。我々役員一同は、安全な部活動指導・大会開催に努力いたしますので、関係の皆様方には引き続きご理解ご協力を賜りますよう何卒よろしくお願い申しあげます。
最後になりましたが、時節柄、同コロナ感染予防にご留意の上お身体ご自愛いただきますようお願いいたします。
